
Zpráva ošetřujícího nebo praktického lékaře/-ky o aktuálním zdravotním stavu a medikaci – zvlášť při přijetí
z domácího prostředí nebo sociálního zařízení s sebou vezměte poslední zdravotní nález nebo záznam
(propouštěcí zprávu) o poslední hospitalizaci.

Občanský průkaz nebo platný cestovní pas.

Kartička zdravotní pojišťovny (bude pořízena kopie OP a kartičky ZP a originály ponechány mezi osobními
věcmi pacienta/-ky nebo po domluvě rodině).

Diabetická karta (diabetici).

V případě omezení svéprávnosti pacienta/-ky doložit originál rozhodnutí soudu a usnesení o ustanovení opatrovníka.

Léky ordinované ve special. ambulancích – tyto léky, prosím, odevzdejte při příjmu zdravotním sestrám a přiložte
rozpis užívání.

Vlastní kompenzační pomůcky (brýle, berle, chodítka, mechanické vozíky)

Vlastní inkontinenční pomůcky (plenkové kalhotky, vložné pleny apod.).

Pyžamo nebo noční košile, případně pohodlné domácí oblečení, župan, spodní prádlo, ponožky, ručníky, osušky,
froté žínky (vlastní pyžamo a domácí oblečení doporučujeme pouze v případě, je-li rodinou zajištěna jeho pravidelná
výměna).

Pevná domácí obuv (nutné při rehabilitačním cvičení, pokud je pacient/-ka alespoň částečně chodící).

Toaletní potřeby – tekuté mýdlo, tělové mléko, šampon, zubní kartáček a pasta, hřeben, muži potřeby na holení,
ostatní kosmetické potřeby – krémy apod., papírové kapesníky (10ks), 2 balení vlhčených ubrousků k ošetření kůže,
balení toaletního papíru (alespoň 4ks v balení), papírové utěrky (zejména u inkontinentních pacientů).

Prostředky na ošetřování a skladování zubních protéz (pouzdro, dezinfekční tablety, např. Correga tabs).

Ochranné pomůcky k ošetření kůže (čistící pěna, ochranný bezbariérový krém - Menalid, Zinková mast).

Prosíme pacienty a pacientky, aby u sebe neměli větší obnos peněz, šperky či jiné cennosti!
Za tyto věci zařízení nenese žádnou odpovědnost.

Vhodné je mít mince k použití do kávovaru, příp. menší obnos v hotovosti při využití služeb 
pedikérky a/nebo kadeřnice.
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